



# पापा की बिटिया- बाप बेटी की चुदाई

“मेरी रंडी माँ अपने यार के साथ भाग गई तो पापा की कामुकता से भरी तड़प मुझसे देखी नहीं गई, मैं भी कामुकता की आग में जल रही थी तो मैंने हम दोनों की चुदास का इलाज ढूँढा, मैंने अपने पापा से चुदवाने का फैसला किया. कहानी सुन कर मजा लें!...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Monday, March 5th, 2018

Categories: [बाप बेटी की चुदाई](#)

Online version: [पापा की बिटिया- बाप बेटी की चुदाई](#)

# पापा की बिटिया- बाप बेटी की चुदाई

मेरा नाम मंजू है, मेरी उम्र 19 साल, मेरी फीगर 36-26-34 और रंग गोरा है, मैं अपने पापा के साथ मुंबई में रहती हूँ, मेरी माँ मेरे पापा के दोस्त के बेटे राघव के साथ पिछले साल घर से भाग गई थी. अब हम घर में बस दो लोग रहते हैं. मैं और मेरे पापा... मेरी माँ एक रंडी थी जिसके साथ मेरे पापा को प्यार हो गया और उन्होंने शादी कर ली.

लेकिन रण्डी कभी सुधरती नहीं... या बात मेरी रंडी माँ ने अच्छे से साबित की. मेरे पापा का नाम रमेश मिश्रा है और उनकी उम्र करीब 4 साल है. मेरी माँ का आशिक राघव मुझसे भी इश्क लड़ाता था.

क्या कहूँ... वो हरामी मुझे पढ़ाने के बहाने मेरे साथ चक्कर चला रहा था और साथ ही मेरी माँ के साथ मजा लूट रहा था. मैं भी जवानी में कदम रख रही थी और राघव के जादू भरे स्पर्श से अपना सब कुछ लुटाने को तैयार हो गई थी. जिस दिन मैंने राघव को अपनी जवानी भेंट चढ़ाने का सोचा, उसी दिन मुझे पता चला कि साला मेरी माँ को चोद रहा है.

मैं कॉलेज गई हुई थी कि हमारी टीचर को दिल का दौरा पड़ा और क्लास में ही उनकी मौत हो गई.

जब मैं घर पहुंची तो देखा कि माँ के कमरे का दरवाजा अंदर से बंद था जो कि मुझे बहुत अजीब लगा. जब मैंने खिड़की से झाँक कर देखा तो मेरे पैरों तले की जमीं खिसक गई... माँ नंगी हो कर कुतिया के समान झुकी हुई थी और राघव उसको पीछे से चोद रहा था और गालियाँ दे रहा था उसको कह रहा था- तेरे जैसी रांड मैंने आज तक नहीं देखी रानी... तेरा पति साला बाहर जाता है और तू मुझे बुला लेती है और बड़े मजे से चुत चुदवाती है मेरी रांड... साली एक दिन मैं तेरे सामने तेरी बेटी को चोदूंगा. फिर कैसा लगेगा ? अब तो मंजू

भी जवान हो चुकी है. अब तो उसकी झांटें भी बड़ी हो गई होंगी.

मेरी माँ अपनी गांड पीछे धकेलती हुई बक रही थी- साले तू कुतिया तो मुझे पहले ही बना चुका है और क्या बनाना चाहते हो ? मेरी बेटी को भी नहीं छोड़ना चाहते ?

पूरी कहानी मंजू की जुबानी सुन कर मजा लीजिये.

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिये सर्वोत्तम [ब्राउज़र क्रोम Chrome](#) है. इसे [आप यहाँ से download करें!](#)

भारतीय लड़कियों से हिंदी अंग्रेजी और स्थानीय भाषाओं में सेक्स चैट, विडियो सेक्स करने के लिये [सेक्स चैट, विडियो चैट](#) पर आयें और सेक्स की मजेदार बातें करके, नंगी लड़कियों को देख कर मजा लें !

## Other stories you may be interested in

### एक दिल चार राहें- 2

आजकल संजीवनी बूटी (संजया बनर्जी हमारी नई पड़ोसन) शाम को मेरे लिए खाने का टिफिन भेज दिया करती है। मैंने तो मना भी किया पर वो बोलती है कि होटल का खाना खाने से मेरी सेहत खराब हो जायेगी। जब [...]

[Full Story >>>](#)

### लॉकडाउन में चरमसुख की प्राप्ति- 1

यह कहानी लॉकडाउन में सेक्सुअल फीलिंग की है. लॉकडाउन में सब लोग अपने अपने घर में कैद होकर रह गए. एक अकेला मर्द जब घर में रहा तो उसे अपनी नौकरानी ही भा गयी. दोस्तो, कैसे हैं ? घर पर रह [...]

[Full Story >>>](#)

### एक दिल चार राहें -1

'त्रिया चरित्रं, पुरुषस्य भाग्यम, देवौ ना जानाति कुतो मनुष्यः' प्रिय पाठको और पाठिकाओ ! प्रेमगुरु रचित तीन पत्ती गुलाब नामक कहानी धैर्यपूर्वक पढ़ने और उसकी सराहना के लिए आप सभी का आभार। कुछ पाठकों ने इसकी लम्बाई पर और धीमे प्रकाशन [...]

[Full Story >>>](#)

### जैसेलमेर की सेक्स सफारी- 2

इंडिया हॉट गर्ल्स सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि अपनी सहेली को उसके प्रेमी के साथ 69 ओरल सेक्स करते देखा तो मेरी चूत लंड मांगने लगी. मैंने अपने बॉयफ्रेंड के साथ चुदाई कैसे की ? दोस्तो, मैं रमित हूं और मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी गर्लफ्रेंड सबसे पहले अपने बॉस से चुदी

सेक्स स्टोरीज ऑफिस में पढ़ें कि मेरी गर्लफ्रेंड ने मुझे उसकी पहली चुदाई की कहानी बतायी. वो पहली बार अपने बॉस से उसके ऑफिस में चुदी थी. आप भी मजा लें पढ़ कर ! नमस्कार दोस्तो, एक बार फिर आपका दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

